

清 zhoumo

2019年3月

23

己亥年二月十七 总第10650期



为善举点赞

为爱

鼓

指尖白城

中共白城市委主办 白城日报社出版

白城新闻网网址:www.bcxww.com

本报电子邮箱:bcrbs0153@vip.163.com

新闻热线:13943450687 13943604545

德医志高远 真情酒鹤乡

记通榆县中医院党组书记、副院长孙世文

□李秀军 文/摄

通榆县中医院是县里唯一一所以中医为主的综合性 公益医院,建院已有70年历史,中华之瑰宝在这里得 以传承并发扬光大。孙世文一个60后热血男儿是其中 的杰出代表之一。孙世文是通榆县中医院党组织书记、 业务副院长,心脑血管学科学术带头人,擅长治疗中医 心病、脑病、老年病以及其他内科疑难杂症。曾荣获 "全国优秀中医临床人才""吉林省优秀中医临床人才" "白城市名中医"等荣誉称号。他现兼任吉林省中医药 学会第七、第八届理事会理事, 吉林省中医药学会心衰 防治专业委员会副主任委员, 吉林省中医药学会心病、 脑病、络病专业委员会常务委员, 吉林省医学会心血管 病学分会委员, 白城市中医学会第四届理事会常务理 事,白城市中医学会老年病专业委员会主任委员。

定要把自己全部的生命奉献给祖国的医学事业,为了 说:"以前同事们值班没有假日,春节也不能和家人团 人民的身心健康而贡献自己的全部力量,他是这样想 圆,现在我是科主任,是一科之长,多付出些是正常 的也是这样做的。在工作中,他积极肯干,认真负 的。只要我当科主任,我就会这样一直做下去。 责,起早贪黑。为发掘医学宝库,继承中医学遗产, 他勤求古训,博采众家。在业务上,他刻苦钻研,在 临床诊疗中遇到疑难疾病,除了请示科主任会诊以外, 还向书本学习,努力把所学的医学理论基础知识与临床 实践结合起来。他还利用业余时间反复学习中医基础理 论、中医诊断学、中医内科学、方剂学、中药学等方面

孙世文很少有休息日,为了患者的生命安全,他把 全部的精力都投入到临床工作中。他感觉到自己所学的 医学知识不能满足临床患者诊疗需求, 更深刻的体会到 西医诊断、中医辨证、中西药物结合以及学科专科化的 重要性。于是,1997年9月,他来到吉大中日联谊医院 心血管内科进修学习深造。一年后回到工作岗位,他组 织开展了心血管疾病方面的诊治, 使其更加科学化、系 统化、规范化。1999年1月,由于他工作业绩突出,被 任命为内科主任,是当时县级医院中最年轻的科室主

从走上工作岗位的那一天,孙世文就暗暗发誓,一任。孙世文在科里带班、替同事值班,都是常事。他常

孙世文虽然是中医院内科业务领军人, 但从不满足 于现状, 他经常参加国家、省内开展的新技术新项目学 术交流研讨会,到省级中医院研修学习等。回到医院 后,他进行了临床肝胆、脾胃病的中医辩证论、冠心病 防治新知识等方面的研究。他还主持研究老年病以及中 医特色疗法调养老年人阳虚体质的疗效机理。曾在国家 级《中国中医药现代远程教育》杂志发表论文《论治未 病临床指导意义》, 此学术方面的创新, 推进了该院中 医治未病专科建设向前发展, 社会声誉、经济效益显 著。同时,他还在内科其他疑难杂症诊治上积累了丰富 的经验, 见解独特, 疗效显著, 临床拥有众多患者, 享 有较高的社会声誉。

因业务工作需要,经民主推荐,组织考核,孙世文 于2003年8月被任命为中医院业务副院长,主管一线一 级业务科室工作。工作中,他不断提高自己的思想政治 觉悟、医院管理和专业技术水平, 虚心向院里老领导学 习管理经验, 在认真做好自己分管工作的同时, 仍努力 奋斗在临床工作第一线,全天出专家门诊。2013年10 月被任命为通榆县中医院党组织书记 (兼第一副院 长)。职位的转换,使他的工作更加忙碌,各种纷杂的 事情更加多了起来,但无论怎样,哪怕牺牲自己的休息 时间,他也要为患者治病、为病人服务好。

患者李风英,身患肺心病10余年,因感冒加重住 院,由于久病家里看病的钱所剩无几,家庭生活极为贫 困,已无力承受住院费用,给治疗带来了很大困难。当 时患者病情危重,耽误治疗时机就会有生命危险。面对 这种情况,孙世文会诊后说:"不能放弃治疗,及时救 治。如果我们每个人都奉献一份爱心,那么就有可能挽 救患者的生命。"全科医护人员在他的带领下,积极捐 款,帮助患者解决了治疗费用。同时,他认真分析研究 病情,制定了行之有效的治疗方案,从而使患者病情转 危为安,病愈出院时李风英拉着孙世文的手激动地说: "太谢谢你们了,是你们给了我第二次生命,我永远都 不会忘记你们的恩情。"患者孔庆林到中医院门诊内科 就诊,经检查被诊断为高血压病、冠心病,病情较重, 已影响到体力劳动。孔庆林看完病, 去取药时兜里钱不 够, 便不想开药了。孙世文了解情况后, 随即拿出100 元钱替孔庆林垫付上药费,并安慰他说:"治病要紧, 不要考虑钱的事,家里全指望你这个劳动力呢。"孔床 林感动得眼睛都湿润了,连声说:"谢谢大夫,你的心 和医术一样好。"

有些上了年纪的患者,年老体衰,行动不便,孙世 文就去家里看病,他把每一个患者都当成了自己的亲 人。身患支气管哮喘20多年的患者张铁山,经多方诊 治,病情不见好转。有一天病情再次加重,呈哮喘持续 状态, 呼吸急促, 非常痛苦, 全家人急得不知所措。经 人介绍, 家人慕名找到了孙世文。他二话没说, 立即上 门救治,采用背肌针穴位注射、平喘雾化吸入等特色疗 法, 使患者病情很快得到缓解。

孙世文经过多年努力钻研,在2009年参加了吉林 省中医药管理局组织的全省统一中医经典理论考试, 取 得了很好的成绩。通过多年的中医经典理论学习, 使其 理论知识与临床实践结合的能力有了极大的提高,而且 其专业资质和学术水平也得到了白城市卫生部门的认可 和肯定,于2012年被评为"白城市名中医"。2013年, 他参加了国家中医药管理局组织的全国优秀中医临床人 才研修项目的考试,考入全省前12名。

路漫漫其修远兮, 吾将上下而求索。孙世文把自己 的青春年华奉献给了他热爱的中医事业,尽情挥洒着汗 水, 在平凡的岗位上实现了不平凡的人生价值。

▲孙世 文为患者治 疗顽固性风 湿寒症。 ▶孙世 文在研究中 医理论。

大安市税务局

"五突出"扎实开展春训活动

动形式活、效果实。

调整精神状态、理清工作思路和头绪,迅速展开春训各 务奠定坚实的基础。 项工作。同时,严肃春训纪律,确保春训工作的质量和 效果。

日前,大安市税务局开展了集中春训"充电"活的日程安排表,多层次、多形式深入学习贯彻党的十九 动,要求全体干部积极参与,以"五突出"确保春训活 大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想等,深刻 领会和把握2019年税务工作的总体要求、工作目标和 务,努力形成"爱岗尽责、依法履责、忠诚守责、勇于 突出精神状态调整。春节后上班第一天就发出春训 主要任务,把思想和行动统一到上级各项部署和要求上 负责"的良好风气。 动员令,认真部署春训工作,要求全体干部收心归位,来,不折不扣地抓好贯彻落实,为完成各项税收工作任

突出队伍廉政教育。把加强党风廉政教育、开展法 律知识培训贯穿春训活动全过程。开展预防职务犯罪讲 突出各项工作要求。及时制定春训实施方案和详尽 座,深刻认识反腐败斗争的重大意义以及当前反腐败斗 春训活动取得实效。

争面临的严峻形势, 切实增强廉政意识、忧患意识、危 机意识和责任意识。对本单位内控预防体系建设情况进 行"回头看",人人查找廉政风险和存在问题,集中梳 理廉政风险点,完善防控措施,不断提高全员依法行政

突出工作作风转变。认真学习贯彻落实中央八项规 定、党章、《中国共产党纪律处分条例》等,加强作风 建设。开展"遵规守纪,干净担当"教育活动,深入解 放思想,强化责任担当,进一步增强干部职工的"四项 意识",努力改进工作作风,增强履职尽责能力,营造 责任氛围,促进责任落实,着力建设责任税务、廉洁税

突出活动督察指导。成立春训活动领导小组,随机 进行检查督导春训工作,掌握了解工作开展情况,促进 全局春训工作协调、有序开展。注重统筹安排时间、妥 善处理好工学矛盾,做到春训工作两不误两促进,确保

"每周四、周六上午停止载客,开着出 租车前往杭州江干区笕桥街道一处民房,将 中风偏瘫的孙硕鹏和他81岁的母亲接上, 送回家……"不久前,浙江省杭州市出租车 司机陈志飞从2018年2月起免费接送孙月华 母子就诊的事迹被媒体报道后,获得点赞无

"以我善举,换你笑容;以我爱行,助 你前行。"在我们的身边,从来不缺凡人善 举,无数个"陈志飞"用一桩桩善举、一颗 颗爱心温暖着大城小市。被称为"月饼奶 奶"的浙江省海宁市75岁的退休糕点师沈 月娥,在7年时间里,每到中秋节前的一个 月,凌晨三四点就起床,用一上午时间制作 几百个鲜肉月饼,送给附近养老院的老人和 环卫工人品尝。山西省大宁县徐家垛乡乐堂 村"80后"医生贺星龙,18年来为28个村 庄群众出诊17万次,把脚印刻在自然条件 恶劣的"七沟八梁"。在辽宁省葫芦岛市, 来自河南商丘的曹伟花费30余万元为全城 环卫工人送保暖护具15年,捐助了600多名 贫困学生,在甘肃、青海、新疆等地建了5 所希望小学……

"你为我点支蜡,我为他举盏灯;他为 你打把伞, 你为我搭把梯。" 善举爱心是可 以传承辐射的。贺星龙,是因为"早年,村 民用一把把零钱,为他筹集3000多元上 学",这让他决心反哺乡亲。曹伟的回报, 也是源于早年经历,"在郑州快要饿死的时 候,是一位环卫工人救了他"

"只要人人都献出一点爱,世界将变成 美好的人间。"一个人的力量虽然有限,但 只要汇聚在一起, 就能成为激荡全社会的正 能量。"日日行,不怕千万里;常常做,不怕千万事。"把点滴温 暖送给他人, 把丝丝爱意洒向人间, 不限于一地、不囿于一隅、 不止于一时,就能影响和带动更多的人奉献爱心、做出善举。

为善举点赞,为爱心鼓掌。善举的火炉越烧越旺,爱心的光 芒越照越广,成为时代最美的风景线,人民群众的获得感必将越 来越强,幸福指数必将越来越高。

我市作家丁利生态散文专著 《鸟知道》引发热议

创作的25万字、39篇散文组成的 战军为《鸟知道》撰写的序言 散文集《鸟知道》在国内文学圈内《自然生灵的衷曲》刊发在《人民日 引起了广泛关注,出版后热度持续 报·海外版》后,在海内外十几家网 不减、好评如潮。该书是作家一种 站转发;《光明日报》高级编辑、著 情怀和担当的展示,从而也扩大了 名作家彭程为《鸟知道》撰写的书 白城在全国的知名度和影响力。

切入点,从吉林西部生态改善起 态的历史、发展和变化。自然生 就在读者中引发热议。 态和人文生态交相辉映, 文笔落 人类生存环境、生命质量和生态和吉林文学奖等散文奖项。 修复提出质疑和思考。特别是

近日,我市作家丁利历时5年 《人民文学》主编、著名评论家施 评《生活在此处》刊发在《文艺报》, 《鸟知道》是一部自然生态和香港《大公报》专栏作家、青年评论 人文生态相融相济的散文专著。 家赵阳撰写的书评《从故乡出发的 作者以吉林西部"河湖连通"为 真善美》刊发在香港《大公报》。 《鸟知道》是一部让人感到温暖的 笔,深入各地探索自然、人文生 书,被美和真情所灌注,一出版

丁利笔名一禾,是中国作协 地有声,文字如行云流水,感情 会员、中国散文学会会员,先后 饱满、细腻,散文的韵致体现得 出版散文专著多部,曾荣获长白 淋漓尽致,文字间充满了浓郁的 山文艺奖、冰心散文奖、孙犁散 人文关怀。娓娓道来的篇章,对 文奖、人民文学美丽中国征文奖

(本报记者 薄秀芳)

洮北区司法局东风司法所所长 付受珍荣获司法部表彰

行政系统表彰大会, 洮北区东风 司法所所长付爱珍受到司法部表 识,敢打敢拼,敢于担当,能够 彰, 荣获"全国模范司法所长"

来,26年如一日,勤勤恳恳,兢 了降压器和减压阀的作用。尤其 兢业业, 扎根在基层, 工作在一 是在信访维稳任务十分繁重的时 线。先后举办普法活动80多场 候,她主动请缨,按照乡党委政 次,数万余群众受到法治熏陶; 府的要求,先后数次承担维稳任 调解各类矛盾纠纷千余件,维护 务,将各种矛盾化解在基层,解 了辖区持续稳定;接收社区矫正 决在本乡,受到乡党委政府的充 人员91人,成功解矫76人,接受 分肯定。先后被评为白城市优秀 安置帮教对象数十人,全部落实 基层司法所长、优秀人民调解 了安置帮教措施, 无一例脱管漏 员。

日前,司法部召开全国司法 管或重新犯罪,维护了社会稳定。 付爱珍在工作中胸怀大局意 最大限度地发挥自身职能和优 势,把自身工作与乡党委政府的 付爱珍自1992年参加工作以 整体工作结合起来,较好地起到 (本报记者 汪伦)